UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 6, De op wringing belaste staaf

vraagstuk 6.20-1/2, blz. 429

Opmerkingen: Zie §6.3, blz. 384 t/m 400
Antwoorden:

la. I, = 4%x10° mm* (gesloten doorsnede)

Ib. I, = 8,53x10°> mm* (open doorsnede)

2a. I, =4,8x 10° mm* (gesloten doorsnede)

2b. 1, =18,67x 10> mm* (open doorsnede)

Toelichting:

la. A4, =10x10° mm?

4% (10x10° mm?)?
o 400 mm
4 mm
Ib. 1, =1x(400 mm)(4 mm)’ =8,53x10° Nmm

= 4x10° Nmm

2a. A, =10x10°> mm*

_ 4x(10x10° mm?*)?
200 mm+200 mm
4 mm 6 mm

2b. I, = %{(200 mm)(4 mm)’ + (200 mm)(6 mm)3} =18,67x10° Nmm

=4,8x10° Nmm
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